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Márffy Ödön (1878-1959)

Táj (Kék hegyek), 1930-as evek ¦ 

Landscape (Blue Hills), 1930s

Szőnyi István (1894-1960)

Dunakanyar (Víztükör) ¦ 

Danube Bend (Water-plane), 1928

Scheiber Hugó (1873-1950)

Utcán ¦ In the Street

Scheiber Hugó (1873-1950)

Külváros ¦ Suburb

Aukció2022

Virág Judit 

Galéria 
és 

aukciósház

3rd Sale of Works on Paper

Aukció: 	 2022. március 28-án (hétfő) 18 órakor

 		  a Virág Judit Galériában

Kiállítás: 	 2022. március 16 - 26.

		  minden nap 10-18 óra között 

		  a Virág Judit Galériában

Auction:	 March 28, 2022 (Monday) at 6 p.m.

		  at the Virág Judit Gallery 

Preview:	M arch 16 - 26,

		  daily from 10 a.m. to 6 p.m. 

		  at the Virág Judit Gallery 

Az árverést vezeti ¦ The auction is held by: 

Kelen Anna

3. Grafikai Aukció
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Molnár

Vera

#1

Piros körjáték ¦ Red Circle Game

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 15,5 x 15 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: V. Molnár

Kezdő ár ¦ Starting price: 80 000 Ft / 222 EUR
Becsérték: 140 000 – 220 000 Ft
Estimate: 389 – 611 EUR

(1924)

Maurer

Dóra

#2

(1937)

(de) formation, 1978

Hidegtű, papír ¦ Puntasecca on paper, 69 x 50 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Maurer 78
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: (de) formation C. I.

Kezdő ár ¦ Starting price: 1 000 000 Ft / 2 778 EUR
Becsérték: 2 000 000 – 3 000 000 Ft
Estimate: 5 556 – 8 333 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Dieter Ronte, Beke László: Dóra Maurer. Munkák 1970-1993. 
	 Present Time Foundation, Budapest, 1994, 73. oldal 

1.	 Josep Albers 

	 Above the Water, 1944 
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Vaszary

János

#3

Rapallo, 1924

Pasztell, ceruza, papír ¦ Pastel, pencil on paper, 15 x 39,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Rapallo Vaszary J. 924 VII / (töredékes)

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

(1867-1939)

Márffy

Ödön

#4

(1878-1959)

Táj (Kék hegyek), 1930-as évek ¦ Landscape (Blue Hills), 1930s

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 28 x 38 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Márffy

Kezdő ár ¦ Starting price: 400 000 Ft / 1 111 EUR
Becsérték: 600 000 – 900 000 Ft
Estimate: 1 667 – 2 500 EUR

Életműjegyzék-szám ¦ Oeuvre-catalogue Nr.: G 5.7.10. 
¦	 In: Rockenbauer Zoltán: Márffy. 
	 Makláry Artworks, Budapest, 2006, 404. oldal

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Rockenbauer Zoltán: Márffy. 
	 Makláry Artworks, Budapest, 2006, 404. oldal1.	 Rapallo, 1920-as évek
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Jancsek

Antal

#5

(1907-1985)

Boszorkányüldözés ¦ Witch-hunt, 1927

Tus, gouache, akvarell, papír ¦ Ink, gouache, aquarelle on paper, 30 x 47 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Jancsek (kétszer ¦ two times) 927

Kezdő ár ¦ Starting price: 90 000 Ft / 250 EUR
Becsérték: 160 000 – 240 000 Ft
Estimate: 444 – 667 EUR

Anna

Margit

#6

(1913-1991)

Máglyán ¦ Bonfire, 1965

Olaj, ceruza, vászon ¦ Oil, pencil on canvas, 22,5 x 15,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Anna Margit 965
Hátoldalon borítékban ¦ On the reverse in an envelope: 
Utólagos aláírás miatt bontottam fel. Anna Margit ¦ 
I opened it due to a posterior signature. Anna Margit

Kezdő ár ¦ Starting price: 340 000 Ft / 944 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR
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Gábor

Jenő

#7

(1893-1968)

Hajó a Dunán, Hátoldalon: Gőzhajók ¦ 
Ship on the Danube, On the reverse: Steamboats

Akvarell, fedőfehér, papír ¦ Aquarelle, white cover on paper, 17 x 25 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Gábor J.

Kezdő ár ¦ Starting price: 140 000 Ft / 389 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Mácsai

István

#8

(1922-2005)

Budapesti utca ¦ Street in Budapest, 1982

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 31 x 46,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Budapest Mácsai 82 dec.

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 260. oldal

a kép hátoldala
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Pólya

Tibor

#9

(1886-1937)

Udvarlás ¦ Courtship

Tempera, papírlemez ¦ Tempera on paperboard, 50 x 31,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Pólya Tibor

Kezdő ár ¦ Starting price: 90 000 Ft / 250 EUR
Becsérték: 160 000 – 240 000 Ft
Estimate: 444 – 667 EUR

Zórád

Ernő

#10

(1911-2004)

Lovas ¦ Rider, 1930

Akvarell, tus, papír ¦ Aquarelle, ink on paper, 32 x 24 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Wallburg Egon 30

Kezdő ár ¦ Starting price: 50 000 Ft / 139 EUR
Becsérték: 80 000 – 140 000 Ft
Estimate: 222 – 389 EUR

Faragó

Géza

#11

(1877-1928)

Hoppá! ¦ Oops!

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 29 x 21 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Faragó Paris

Kezdő ár ¦ Starting price: 80 000 Ft / 222 EUR
Becsérték: 160 000 – 240 000 Ft
Estimate: 444 – 667 EUR
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Gadányi

Jenő

#12

Tópart ¦ Lakeshore, 1956

Tus, akvarell, papír ¦ Ink, aquarelle on paper, 21 x 30 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Gadányi Jenő 956

Kezdő ár ¦ Starting price: 110 000 Ft / 306 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

(1896-1960)

Istókovits

Kálmán

#13

Tájkép ¦ Landscape

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 28 x 46 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Istokovits

Kezdő ár ¦ Starting price: 70 000 Ft / 194 EUR
Becsérték: 100 000 – 150 000 Ft
Estimate: 278 – 416 EUR

(1898-1990)
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Farkasházy

Miklós

#16

Kilátóban ¦ Look-out tower

Szén, velúrpapír ¦ Coal on suede paper, 53 x 40 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: FM

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

(1895-1964)

Tichy

Gyula

#15

Korona tervek ¦ Hungarian korona designs, 1913

Tus, papír ¦ Ink on paper, 3 x 12,5 x 10 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed
Jelezve balra fent ¦ Signed above left: Jelige: Mezőkövesd

A három tétel együttes kezdő ára ¦ 
Starting price of the 3 lots: 50 000 Ft / 139 EUR
Becsérték: 80 000 – 120 000 Ft
Estimate: 222 – 333 EUR

(1879-1920)

Varga

Hanna

#14

Esküvő ¦ Wedding, 1937

Tempera, pasztell, papír ¦ Tempera, pastel on paper, 29,5 x 26,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: 1937 Varga Hanna

Kezdő ár ¦ Starting price: 80 000 Ft / 222 EUR
Becsérték: 160 000 – 240 000 Ft
Estimate: 444 – 667 EUR

Kiállítva és reprodukálva ¦ Exhibited and reproduced:
¦	 100 év – 100 kép. T. Varga Hanna emlékkiállítása. 
	 Budapest, Körkult Galéria, 2019. március, kat. szám nélkül (Kőbányai eskűvő címen)

(1919-2010)
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Gross

Arnold

#20

India tavasza, 1980 körül ¦ Spring in India, around 1980

Színes rézkarc, papír ¦ Coloured etching on paper, 25 x 13,5 cm
Jelezve lent ¦ Signed below: India tavasza próba Gross Arnold

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, 
	 MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 162. oldal

(1929-2015)

Filep

Sándor

#18

Tréfás jelenet (Epreskerti történetek), 1970-es évek ¦ 
Funny Scene (Stories of Epreskert), 1970s

Tus, papír ¦ Ink on paper, 26,5 x 25 cm
Jelezve hátoldalon ¦ Signed on the reverse: 
Filep Sándor Epreskert történetek toll, tus

Kezdő ár ¦ Starting price: 130 000 Ft / 361 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 A Szölke-Gyűjtemény, MANK Galéria, Szentendre, 2020

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, 
	 MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 152. oldal

(1954)

Czimra

Gyula

#17

Vízhordó (Hommage à Paul Gaugin) ¦ 
Water-bearers (Hommage à Paul Gaugin), 1928

Tus, papír ¦ Ink on paper, 30 x 21 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Czimra 928
Hátoldalon felirat ¦ Inscription on the reverse: 
Czimra Gyuláné igazolása: 
Czimra Gyula 1901-1966 1928. ő. czimragyuláné - Eta 1976. jún 10.

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 240 000 – 360 000 Ft
Estimate: 667 – 1 000 EUR

(1901-1966)

Rékassy

Csaba

#19

Megfigyelő, 1980 körül ¦ Observer, around 1980

Rézkarc, papír ¦ Etching on paper, 31,5 x 47 cm
Jelezve lent ¦ Signed below: A Megfigyelő 7/50 Rékassy Csaba

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 A Szölke-Gyűjtemény, MANK Galéria Szentendre, 2020

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, 
	 MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 324. oldal

(1937-1989)
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Gábor

Jenő

#21

Hajóvontatók ¦ Staplers

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 46 x 59 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Gábor J.

Kezdő ár ¦ Starting price: 380 000 Ft / 1 056 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

(1893-1968)

1.	 Dr. Ciaclan Virgil dolgozószobájában, 

	 háttérben Tihanyi Lajos festményeivel, 1922

	 fotó: MNG Adattár Ltsz. 23279/1991 

Pór

Bertalan

#22

Férfi akt ¦ Male Nude

Szén, papír ¦ Coal on paper, 39 x 27 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: 
Dr. Ciaclan Virglin úrnak szeretettel Pór Bertalan 1911 június hó 2án

Kezdő ár ¦ Starting price: 160 000 Ft / 444 EUR
Becsérték: 240 000 – 360 000 Ft
Estimate: 667 – 1 000 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Dr. Ciaclan Virgil tulajdonában

(1880-1964)
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Molnár C.

Pál

#23

(1894-1981)

Mária a kisdeddel ¦ Mother Mary with the Infant Christ

Tempera, fedőfehér, papír ¦ Tempera, white cover on paper, 23 x 29 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: MCP

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 340 000 – 420 000 Ft
Estimate: 944 – 1 167 EUR

(1895-1964)

Farkasházy

Miklós

#24

Padon ¦ On the Bench

Pasztell, velúrpapír ¦ Pastel, suede paper, 36 x 25 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: FM

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR
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(1877-1955)

Belányi

Viktor

#25

Salome

Tus, gouache, akvarell, papír ¦ Ink, gouache, aquarelle on paper, 38 x 26 cm
Jelezve jobbra fent ¦ Signed above right: Belányi

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Hölgy virágcsokorral ¦ Woman with a Bouquet of Flowers

Gouache, akvarell, papír ¦ Gouache, aquarelle on paper, 45 x 38 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Basilides Barna

Kezdő ár ¦ Starting price: 380 000 Ft / 1 056 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR

Basilides

Barna

#26

(1903-1967)
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Kompozíció I-II. – 2 műalkotás ¦ 
Composition I-II. – 2 pieces of artwork

Linómetszet, papír ¦ Lino-cut on paper, 2 x 33 x 25 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: MT

A két tétel együttes kezdő ára ¦ 
Starting price of the 2 lots: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

(1884-1960)

Mattis Teutsch

János

#28

(1913-1999)

Rozsda

Endre 

#29

Nő ¦ Woman

Színes ceruza, papír ¦ Coloured pencil on paper, 22 x 18,5 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 350 000 – 450 000 Ft
Estimate: 972 – 1 250 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Pataki Gábor: Válogatás Rozsda Endre korai műveiből. 

1995, 12. kép, 36. oldal

1.	 Man Ray (Emmanuel Radnitzky), 

	 André Breton, Yves Tanguy, 

	 and Max Morise, Exquisite Corpse, 

	 1928

(1898-1975)

Ruttkay

György 

#27

Illusztráció Dante Divina Comedia (Paradiso) c. művéhez – 2 kétoldalas műalkotás ¦ 
Illustration for Dante’s Divina Comedia (Paradiso), 1969 – two pieces of a two-sided artwork

Akvarell, ceruza, papír ¦ Aquarelle, pencil on paper, 2 x 29 x 19,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: RGy 69

A két tétel együttes kezdő ára ¦ Starting price of the 2 lots: 60 000 Ft / 167 EUR
Becsérték: 120 000 – 160 000 Ft
Estimate: 333 – 444 EUR
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Bor

Pál

#31

(1889-1982)

Napozók ¦ Sunbathers

Akvarell, ceruza, papír ¦ Aquarelle, pencil on paper, 19 x 28 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Bor Pál

Kezdő ár ¦ Starting price: 60 000 Ft / 167 EUR
Becsérték: 100 000 – 150 000 Ft
Estimate: 278 – 417 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Francois Gachot tulajdonában

Gyenes

Gitta

#30

(1888-1960)

Ajándék ¦ Gift

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 14,5 x 15 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Gyenes Gitta

Kezdő ár ¦ Starting price: 70 000 Ft / 194 EUR
Becsérték: 120 000 – 200 000 Ft
Estimate: 333 – 556 EUR

Molnár C. 

Pál

#32

(1894-1981)

A hajszárító ¦ The Hairdryer

Lavírozott tus, papír ¦ Washed ink on paper, 26 x 19,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: MCP

Kezdő ár ¦ Starting price: 140 000 Ft / 389 EUR
Becsérték: 200 000 – 400 000 Ft
Estimate: 556 – 1 111 EUR
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Koccintó vadászok ¦ Hunters Toast

Akvarell, tus, papír ¦ Aquarelle, ink on paper, 54,5 x 44,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Pólya Tibor.

Kezdő ár ¦ Starting price: 70 000 Ft / 194 EUR
Becsérték: 100 000 – 150 000 Ft
Estimate: 278 – 417 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:
¦	 Pólya Tibor. A szolnoki művésztelep mesterei. 
	D amjanich János Múzeum, Szolnok, 2017, 17. kép

(1886-1937)

Pólya

Tibor 

#34

Madárijesztő ¦ Scarecrow

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 32 x 24 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Faragó Paris

Kezdő ár ¦ Starting price: 80 000 Ft / 222 EUR
Becsérték: 160 000 – 240 000 Ft
Estimate: 444 – 667 EUR

(1877-1928)

Faragó 

Géza

#35

Bürokraták I-II. – 2 műalkotás ¦ Bureaucrats I-II. – 2 pieces of artwork

Akvarell, ceruza, papír ¦ Aquarelle, pencil on paper, 4 x 11 x 11 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed
Jelezve hátoldalon a kiállítási raglapon ¦ Signed on the reverse on the exhibition label: Endrődi István

A két tétel együttes kezdő ára ¦ Starting price of the 2 lots: 50 000 Ft / 139 EUR
Becsérték: 80 000 – 140 000 Ft
Estimate: 222 – 389 EUR

(1920-1988)

Endrődi

István

#33
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Madaras ¦ With a Bird, 1948

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 61 x 26 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed
Hátoldalon felirat ¦ Inscription on the reverse: 
Bálint Endre: "Madaras" (1948) 
Bálint István gyűjteményéből eladva 1998.11.2.

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 320 000 – 500 000 Ft
Estimate: 889 – 1 389 EUR

Kiállítva és reprodukálva ¦ 
Exhibited and reproduced: 
¦	 Bálint Endre - Vajda Lajos kiállítás, Mű-Terem Galéria, 
	 2002. október 11. – november 8., katalógus: b-9.

(1914-1986)

Bálint

Endre

#37

Akt ¦ Nude

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 22 x 17 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Anna Margit

Kezdő ár ¦ Starting price: 220 000 Ft / 611 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

(1913-1991)

Anna

Margit

#36
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Figurák ¦ Figures

Akvarell, tus, papír ¦ Aquarelle, ink on paper, 31 x 26 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Zemplényi

Kezdő ár ¦ Starting price: 60 000 Ft / 167 EUR
Becsérték: 100 000 – 140 000 Ft
Estimate: 278 – 389 EUR

(1899-1965)

Zemplényi

Magda

#39

Cím nélkül, 1950-es évek ¦ Untitled, 1950s

Vegyestechnika, papír ¦ Mixed technique on paper, 28,5 x 20,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Rozsda Endre

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 350 000 – 450 000 Ft
Estimate: 972 – 1 250 EUR

(1913-1999)

Rozsda

Endre

#38

(1913-1999)

Rozsda

Endre

#40

Figurák ¦ Figures

Tus, papír ¦ Ink on paper, 24 x 18 cm
Hátoldalon ¦ On the reverse: Tusrajz ¦ Ink drawing
Jelezve hátoldalon ¦ Signed on the reverse: Rozsda Endre

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 350 000 – 450 000 Ft
Estimate: 972 – 1 250 EUR



34 35

Czene

Gábor

#42

(1948)

Tanulmány IV. (Gyöngyi) ¦ Study IV. (Gyöngyi), 1982

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 27 x 37 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Czene Gábor 82.

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 400 000 Ft
Estimate: 556 – 1 111 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Wohnsift Augustinum Galarie, 
	D -Diessen a. Ammersee, 1986

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, 
	 MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 102. oldal

Gyémánt

László

#41

(1935)

Női akt ¦ Female Nude

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 64 x 49 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: E.A./EX. Gyémánt

Kezdő ár ¦ Starting price: 70 000 Ft / 194 EUR
Becsérték: 120 000 – 200 000 Ft
Estimate: 333 – 556 EUR

Kádár

Béla

#43

(1877-1956)

Ülő akt ¦ Sitting Nude

Tus, gouache, papír ¦ Ink, gouache on paper, 31,5 x 21,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kádár Béla

Kezdő ár ¦ Starting price: 320 000 Ft / 889 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR
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Nagy

István

#44

(1873-1937)

Leány ¦ Girl

Szén, papír ¦ Coal on paper, 38 x 31,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Nagy István

Kezdő ár ¦ Starting price: 340 000 Ft / 944 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

Vaszary

János

#45

(1867-1939)

Orosz fogoly képmása ¦ Portrait of a Russian Captive, 1915

Pasztell, ceruza, papír ¦ Pastel, pencil on paper, 30 x 27,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Vaszary J. 915 I. /5. 7.
Jelezve balra fent ¦ Signed above left: Jan Macsúnk (Pietrokowski) Orosz fogoly.

Kezdő ár ¦ Starting price: 320 000 Ft / 889 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR
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Előre! ¦ Move forward!

Akvarell, ceruza, papír ¦ Aquarelle, pencil on paper, 17 x 23,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Than Mór

Kezdő ár ¦ Starting price: 140 000 Ft / 389 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

(1828-1899)

Than

Mór

#46

Tanulmány a Honfoglaláshoz, 1892-1893 körül ¦ 
Study for the Hungarian Conquest, around 1892-1893

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 19,5 x 15,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Munkácsy.

Kezdő ár ¦ Starting price: 400 000 Ft / 1 111 EUR
Becsérték: 800 000 – 1 200 000 Ft
Estimate: 2 222 – 3 333 EUR

Munkácsy

Mihály

#47

(1844-1900)
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Lányportré ¦ Portrait of a Girl

Tus, papír ¦ Ink on paper, 42,5 x 30,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Emőd

Kezdő ár ¦ Starting price: 150 000 Ft / 417 EUR
Becsérték: 250 000 – 400 000 Ft
Estimate: 694 – 1 111 EUR

(1897-1958)

Emőd

Aurél

#48

Anya gyermekével ¦ Mother with Child

Gouache, fedőfehér, papír ¦ Gouache, white cover on paper, 28 x 20 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Szőnyi I.

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Szőnyi

István

#49

(1894-1960)

Aratás ¦ Harvest

Gouache, pauszpapír ¦ Gouache on tracing paper, 42,5 x 23,5 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

Ferenczy

Noémi

#50

(1890-1957)
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Kávéházban ¦ In a Café, 1916

Ceruza, kréta, papír ¦ Pencil, chalk on paper, 18 x 14,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Sebők 1916
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: Kávéházban

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

(1879-?)

Sebők

Margit

#52

Kéztanulmány ¦ Study of a Hand

Vörös kréta, papír ¦ Red chalk on paper, 15,5 x 21,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: B. GY.

Kezdő ár ¦ Starting price: 60 000 Ft / 167 EUR
Becsérték: 100 000 – 150 000 Ft
Estimate: 278 – 417 EUR

(1844-1920)

Benczúr

Gyula

#51

Kikiáltó (Mutatványos bódé, Dox) ¦ 
Crier (Side-show, Dox), 1926

Akvarellel színezett litográfia, papír ¦ 
Lithography coloured with aquarelle on paper, 47 x 37 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Márffy

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Márffy

Ödön

#53

(1878-1959)

Életműjegyzék-szám ¦ Oeuvre-catalogue Nr.: G 4.8.2.1. 
¦	 Rockenbauer Zoltán: Márffy. Makláry Artworks, Budapest-Párizs, 2006

Párdarabja a Magyar Nemzeti Galéria gyűjteményében. Ltsz.: MNG G73.283/7 ¦ 
Its pendant is in the collection of the Hungarian National Gallery. 
Inventory Nr.: MNG G73.283/7

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Modern magyar litográfia. Szerk.: Bajkay Éva. Miskolc, 1998, 181. oldal, kat. 78.
¦	 Rockenbauer Zoltán: Márffy. 
	 Makláry Artworks, Budapest-Párizs, 2006, 399. oldal
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Ruzicskay

György

#56

New York

Pasztell, papír ¦ Pastel on paper, 48 x 63 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Ruzicskay

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

(1896-1993)

Farkasházy

Miklós

#55

Városrészlet ¦ Cityscape

Pasztell, velúrpapír ¦ Pastel, suede paper, 38 x 48 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Farkasházy

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 500 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 389 EUR

(1895-1964)

Mednyánszky

László

#54

Ó-Buda 

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 29 x 39 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: 
Mednyánszky Ó-Buda, hagyatéki bélyegző ¦ legacy stamp

Kezdő ár ¦ Starting price: 80 000 Ft / 222 EUR
Becsérték: 160 000 – 240 000 Ft
Estimate: 444 – 667 EUR

(1852-1919)
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Farkasházy

Miklós

#57

Maszktorony, 1935 körül ¦ Tower of Masks, around 1935

Szén, velúrpapír ¦ Coal on suede paper, 65 x 50 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Farkasházy

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 260 000 – 380 000 Ft
Estimate: 722 – 1 056 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Farkasházy Miklós, Kemény László, Zsótér Ákos festőművészek, Donner Gertrud Mária 

szobrászművész és a Donner-Farkasházy: „Fadofit" színes vonalreliefek kiállításának katalógusa. 
Nemzeti Szalon, Budapest, 1935. szeptember, kat. 38.

(1895-1964)

Ámos

Imre

#58

Lány virággal és faliórával ¦ Girl with Flower and Wall Clock

Tus, papír ¦ Ink on paper, 49 x 40 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Ámos

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 944 EUR

(1907-1944)

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Francois Gachot gyűjteményében

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Francois Gachot grafikai hagyatéka. 
	 Budapest, Ráday Galéria, 2003. január 9. – február 4.

1.	 A most aukcióra kerülő festmény 

	 Farkasházy kiállításán a Nemzeti Szalonban, 1935.
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Mengyán

András

#60

Formák logikája ¦ Logic of Forms

Színes szitanyomat, papír ¦ 
Coloured serigraphy on paper, 60 x 60 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

(1945)

Halász

Károly

#59

Modulált televízió ¦ 
Modulated Television, 1972-74

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 55 x 68 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Halász

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 400 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 944 EUR

(1946-2016)

Vajda

Júlia

#61

Táj, 1962 körül ¦ Landscape, around 1962

Akvarell, fedőfehér, papír ¦ 
Aquarelle, white cover on paper, 25,5 x 18 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 650 000 Ft / 1 806 EUR
Becsérték: 800 000 – 1 400 000 Ft
Estimate: 2 222 – 3 889 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Vajda Júlia lányának tulajdonában

(1913-1982)
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1.	 Niké szobor, Pécs

Fajó

János

#62

Kompozíció ¦ Composition, 1969-1991

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 55 x 47 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 14/90
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Fajó ’69 - ’91.

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

(1937-2018)

Nádler

István

#63

(1938)

Hommage á Malevics, 1985

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 81 x 57,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Nádler István 1985
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Hommage a Malevics (S.)
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: 12/30

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR
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Fiedler

Ferenc

#65

Törésvonal ¦ Fault Line

Színezett litográfia, papír ¦ 
Coloured lithography on paper, 52 x 41 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Fiedler
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 33/150

Kezdő ár ¦ Starting price: 140 000 Ft / 389 EUR
Becsérték: 280 000 – 400 000 Ft
Estimate: 778 – 1 111 EUR

(1921-2001)

Földi

Péter

#66

Fióka ¦ Nestling

Vizespác, papír ¦ Water based mordant, paper, 40 x 56 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Földi

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 360 000 – 480 000 Ft
Estimate: 1 000 – 1 333 EUR

(1949)

Rozsda

Endre

#64

Formák I. ¦ Shapes I.

Színes ceruza, papír ¦ Coloured pencil on paper, 33 x 25 cm 
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 350 000 – 450 000 Ft
Estimate: 972 – 1 250 EUR

(1913-1999)
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Schubert

Ernő

#68

Sverákék ajtaja ¦ Door of the Sveráks’

Akvarell, tus, papír ¦ 
Aquarelle, ink on paper, 24,5 x 32,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Schubert E.
Hátoldalon ¦ On the reverse: 
Schubert Ernőné hagyatéki pecsét ¦ legacy stamp

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

(1903-1960)

Boromisza

Tibor

#67

Téli táj, 1920-as évek ¦ Winter Land, 1920s

Akvarell, gouache, fedőfehér, papír ¦ 
Watercolor, gouache, off-white on paper, 20,5 x 31 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Boromisza Tibor

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

(1880-1960)

Szőnyi

István

#69

Dunakanyar (Víztükör) ¦ Danube Bend (Water-plane), 1928

Lavírozott tus, papír papírlemezen ¦ Washed ink, paper on paperboard, 30,5 x 46,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Szőnyi I. 1928

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Ybl Ervin: Szőnyi István művészete. 
	 In: Magyar Művészet, 1929. V. évf. I. sz., 16. oldal

(1894-1960)
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Schönberger

Armand 

#71

Női portré ¦ Portrait of a Woman

Pasztell, papír ¦ Pastel on paper, 24 x 21,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Schönberger

Kezdő ár ¦ Starting price: 150 000 Ft / 417 EUR
Becsérték: 240 000 – 320 000 Ft
Estimate: 667 – 889 EUR

(1885-1974)

Rippl-Rónai

József

#72

Lazarine olvas ¦ Lazarine Reading, 1925

Diópác, akvarell, pasztell, papír ¦ Walnut mordant, aquarelle, pastel on paper, 29,5 x 22 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 
Az én kedves Ullmann doktoromnak barátilag, szeretettel és nagy tisztelettel 
Rónai 1925 Lazarin olvas
Jelezve jobbra fent ¦ Signed above right: Rónai

Kezdő ár ¦ Starting price: 400 000 Ft / 1 111 EUR
Becsérték: 600 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 667 – 2 222 EUR

(1861-1927)

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Dr. Ullmann Antal, 
	 a kaposvári kórház főorvosának tulajdonában (1925)

Barcsay

Jenő

#70

Női arckép ¦ Portrait of a Woman

Akvarell, papír papírlemezen ¦ Aquarelle, paper on paperboard, 49 x 35 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Barcsay

Kezdő ár ¦ Starting price: 550 000 Ft / 1 528 EUR
Becsérték: 700 000 – 1 000 000 Ft
Estimate: 1 944 – 2 778 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 korábban Axel Rohlfs gyűjteményében

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Merítés a KUT-ból XII. 
	 Barcsay Jenő (1900-1988) festőművész kiállítása. 
	 Haas Galéria, Budapest, 2008. október 17. – december 6., kat. 28.

(1900-1988)
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Kovács

Péter

#74

Triptichon ¦ Triptych, 1995-1998

Pasztell, ceruza, papír ¦ Pastel, pencil on paper, 27 x 33 cm, 26 x 35 cm, 22 x 34 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: ’95-98 Pet’R (mindegyiken ¦ on each one)

A három tétel együttes kezdő ára ¦ Starting price of the 3 lots: 300 000 Ft / 833 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR

(1943)

Kádár

Béla

#75

Lovas ¦ Rider

Lavírozott tus, papír ¦ Washed ink on paper, 28,5 x 22,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kádár Béla

Kezdő ár ¦ Starting price: 160 000 Ft / 444 EUR
Becsérték: 240 000 – 300 000 Ft
Estimate: 667 – 833 EUR

(1877-1956)

Szalay

Lajos

#73

Zsoké ¦ Jockey, 1975

Tus, papír ¦ Ink on paper, 48,5 x 39 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Szalay 1975

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 944 EUR

(1909-1995)
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Frey

Krisztián

#78

Írásos kép ¦ Written Image, 1968

Vegyestechnika, papír ¦ 
Mixed technique on paper, 40 x 29,5 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 944 EUR

(1929-1997)

Csiky

Tibor

#77

Erővonalak ¦ Power Lines, 1967

Filctoll, toll, ceruza, papír ¦ 
Felt-tip pen, pen, pencil on paper, 29 x 20 cm
Jelezve hátoldalon ¦ Signed on the reverse: Csiky 67. okt

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

(1932-1989)

Lakner

László

#76

Tanulmány madárral ¦ Study with Bird, 1965

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 21 x 28,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left:
"Tanulmány madárral" (Rembrandt nyomán) 1965.
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right:
Magyar Pistának köszönettel 1966 karácsonyán
Lakner László

Kezdő ár ¦ Starting price: 140 000 Ft / 389 EUR
Becsérték: 260 000 – 380 000 Ft
Estimate: 722 – 1 056 EUR

(1936)
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Bortnyik

Sándor

#80

Felolvasás ¦ Reading

Olaj, tempera, papír ¦ 
Oil, tempera, paper, 45 x 33 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Bortnyik

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

(1887-1967)

Kádár

Béla

#81

Eros, Hátoldalon: Akt ¦ Eros, On the reverse: Nude, 1932

Tus, papír ¦ Ink on paper, 45 x 28 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kádár Béla

Kezdő ár ¦ Starting price: 150 000 Ft / 417 EUR
Becsérték: 300 000 – 450 000 Ft
Estimate: 833 – 1 250 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Bedő Rudolf gyűjteményében

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Kádár Béla. A modern magyar rajzművészet mestere. 
	 Szerk.: N. Mészáros Júlia. Győr, 2001, 
	 reprodukálva a címlapon és a 77. oldalon

(1877-1956)

Barcsay

Jenő

#79

Alakok vízparton ¦ Figures at the Coast, 1954

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 22,5 x 31 cm
Jelezve középen lent ¦ 
Signed bottom center: 1954 Barcsay

Kezdő ár ¦ Starting price: 160 000 Ft / 444 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

(1900-1988)
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Jeges

Ernő

#83

Tata, 1937

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 45,5 x 56,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: 
Jeges Ernő Tata 1937

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 186. oldal

(1898-1956)

Bernáth

Aurél

#84

Balaton, 1959

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 29 x 38 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: BA  1959/64

Kezdő ár ¦ Starting price: 300 000 Ft / 833 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

Életműjegyzék-szám ¦ Oeuvre-catalogue Nr.: 1959/64

(1895-1982)

Emőd

Aurél

#82

(1897-1958)

Olasz város (Orvieto) ¦ Italian Town (Orvieto)

Akvarell, tus, papír ¦ Aquarelle, ink on paper, 37,5 x 51 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Emőd

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Újabb római magyar művészek kiállítása a Nemzeti Szalonban. 
	 Budapest, Nemzeti Szalon, 1936. április 4-19., 
	 feltehetően a 89. katalógusszámon (Orvieto)
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Simon

György János

#87

(1894-1968)

Tabán 

Szén, papír ¦ Coal on paper, 38 x 27 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: G Simon

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited: 
¦	 Simon György János rajzai – Haas Galéria, 2006 szeptember 16. – október 7.

Bernáth

Aurél

#86

(1895-1982)

Ráckeve

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 29 x 39 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: BA

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Gadányi

Jenő

#85

Domboldal ¦ Hillside, 1954

Gouache, pasztell, papír ¦ Gouache, pastel on paper, 58,5 x 79 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Gadányi Jenő 954

Kezdő ár ¦ Starting price: 300 000 Ft / 833 EUR
Becsérték: 400 000 – 500 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 389 EUR

(1896-1960)

1.	 Simon György János: Tabán, 1923
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Schubert

Ernő

#91

(1903-1960)

Csendélet almákkal ¦ Still-life with Apples

Akvarell, tus, papír ¦ Aquarelle, ink on paper, 21 x 28,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Schubert E.

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 350 000 – 450 000 Ft
Estimate: 972 – 1 250 EUR

Palotás

József

#90

(1947)

Uruk királynője ¦ Queen of Uruk, 1999

Fapác, papír ¦ Walnut mordant on paper, 41,5 x 30 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Palotás 1999

Kezdő ár ¦ Starting price: 160 000 Ft / 444 EUR
Becsérték: 200 000 – 400 000 Ft
Estimate: 555 – 1 111 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Kortárs Művészeti Intézet Dunaújváros, 1999

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, MűvészetMalom, 
	 Szentendre, 2019, 309. oldal

Lantos

Ferenc

#88

Struktúra III. ¦ Structure III.

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 47 x 47 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Lantos
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: 
Sériegraphie 1971/84, V/VI. E.A.
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Struktúra III.

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 360 000 – 500 000 Ft
Estimate: 1 000 – 1 389 EUR

(1929-2014)

Gyarmathy

Tihamér

#89

Kettős vonalak ¦ Double Lines, 1967

Filctoll, papír ¦ Felt-tip pen on paper, 43 x 61 cm
Jelezve hátoldalon ¦ Signed on the reverse: 
Nagymaros 1967 Gyarmathy R 67/88 Kettős Vonalak

Kezdő ár ¦ Starting price: 160 000 Ft / 444 EUR
Becsérték: 240 000 – 360 000 Ft
Estimate: 667 – 1 000 EUR

Életműjegyzék-szám ¦ Oeuvre-catalogue Nr.: 67/88

(1915-2005)
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Kádár

Béla

#94

Piac, 1930-as évek ¦ Market, 1930s

Tus, papír ¦ Ink on paper, 23,5 x 30,5 cm
Jelezve jobbra középen ¦ Signed right in the middle: Kádár Béla

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 400 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 111 – 2 222 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Art Basel Fair, 1988. június 15. – június 20.
¦	 Art Fair Stuttgart, 1991

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. Festmény, grafika, szobor, érem.
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, MűvészetMalom, 
	 Szentendre, 2019, 192. oldal

(1877-1956)

Schubert

Ernő

#92

Vízitelepi részlet ¦ Waterwork Detail

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 29,5 x 39,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Schubert E.
Hátoldalon ¦ On the reverse: 
Hagyatéki pecsét ¦ Legacy stamp
Hátoldalon felirat ¦ Inscription on the reverse: 
Schubert Ernő Vízitelepi részlet 28x38

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

(1903-1960)

Miklós

Farkasházy

#93

Figurák egy fa alatt ¦ Figures under a Tree, 1935

Pasztell, velúrpapír ¦ Pastel, suede paper, 52 x 64 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Farkasházy

Kezdő ár ¦ Starting price: 320 000 Ft / 889 EUR
Becsérték: 440 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 222 – 1 667 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Farkasházy Miklós, Kemény László, Zsótér Ákos festőművészek, 
	D onner Gertrud Mária szobrászművész és a Donner-Farkasházy: 
	 „Fadofit” színes vonalreliefek kiállításának katalógusa. 
	 Budapest, Nemzeti Szalon, 1935. szeptember, kat. 33.

(1895-1964)
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Maurer

Dóra

#95

(1937)

Várakozás ¦ Expectation, 1966

Akvatinta, papír ¦ Aquatint on paper, 17 x 17 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Maurer 1966
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Várakozás

Kezdő ár ¦ Starting price: 300 000 Ft / 833 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

Keserü

Ilona

#96

(1933)

Térség 2. ¦ Area 2., 1983

Litográfia, papír ¦ Litography on paper, 20 x 30,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Keserü Ilona
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Térség 2., 1983 6/12

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

1.	 Victor Pasmore: When the Curtain Falls, 1974, 

	 Marlborough Galéria
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Kondor

Béla

#98

Amor omnia vincit, 1961

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 27 x 37 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kondor

Kezdő ár ¦ Starting price: 750 000 Ft / 2 083 EUR
Becsérték: 1 200 000 – 1 500 000 Ft
Estimate: 3 333 – 4 166 EUR

(1931-1972)

Szalay

Lajos

#97

Lovas ¦ Rider, 1975

Tus, papír ¦ Ink on paper, 34,5 x 42,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Szalay New York 1975

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 555 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

(1909-1995)
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Nádler

István

#99

(1938)

Róma 2., 1993

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 100 x 68 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Nádler István
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: 1993 41 /45
Jelezve jobbra fent ¦ Signed above right: Róma 2.

Kezdő ár ¦ Starting price: 380 000 Ft / 1 056 EUR
Becsérték: 600 000 – 900 000 Ft
Estimate: 1 667 – 2 500 EUR

Hencze

Tamás

#100

(1938-2018)

Gesztus, 1985 körül ¦ Gesture, around 1985

Tus, papír ¦ Ink on paper, 90 x 60 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Hencze

Kezdő ár ¦ Starting price: 460 000 Ft / 1 278 EUR
Becsérték: 700 000 – 1 000 000 Ft
Estimate: 1 944 – 2 777 EUR



78 79

Bortnyik

Sándor

#103

(1893-1976)

Evezősök, 1910 körül ¦ Rowers, around 1910

Szén, ceruza, papír ¦ Coal, pencil, paper, 31 x 22,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Bortnyik

Kezdő ár ¦ Starting price: 400 000 Ft / 1 111 EUR
Becsérték: 600 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 667 – 2 222 EUR

Halász Szabó

Sándor

#102

(1920-1996)

Formák viszonya ¦ Ratio of Forms

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 49 x 69 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Halász-Szabó S.
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: E.A.ex

Kezdő ár ¦ Starting price: 60 000 Ft / 167 EUR
Becsérték: 100 000 – 150 000 Ft
Estimate: 278 – 417 EUR

Kocsis

Imre

#101

Egy angyal a civilizáció idejéből ¦ An Angel from the time of Civilization, 1971

Vegyestechnika, papír ¦ Mixed technique on paper, 86 x 61 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kocsis Imre 1971
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Egy angyal a civilizáció idejéből

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

(1940-2015)
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Kádár

Béla

#106

(1877-1956)

Lány tehénnel, Hátoldalon: Akt ¦ Girl with Cow, On the reverse: Nude

Gouache, papír ¦ Gouache on paper, 30 x 45 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kádár Béla

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

Ilosvai Varga

István

#105

(1895-1978)

Tavasz ¦ Spring, 1926

Pasztell, szén, papír ¦ Pastel, coal on paper, 33 x 42 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Ilosvai Varga I. Kunhegyes 926

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 300 000 – 400 000 Ft
Estimate: 833 – 1 111 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 176. oldal

Patkó

Károly

#104

Női akttanulmány, 1920-as évek első fele ¦ 
Study of a Female Nude, first half of the 1920s

Tus, papír ¦ Ink on paper, 26 x 39 cm
Jobbra lent felirat ¦ Inscription right below: Patkó 1921

Kezdő ár ¦ Starting price: 60 000 Ft / 167 EUR
Becsérték: 100 000 – 150 000 Ft
Estimate: 278 – 417 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Reinhold Hofstätter gyűjteményében

(1895-1941)

a kép hátoldala
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Diener

Dénes Rudolf

#108

(1889-1956)

Párizs ¦ Paris, 1925

Szén, pasztell, papír ¦ Coal, pastel on paper, 26 x 34 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Páris 925 Diener Dénes

Kezdő ár ¦ Starting price: 80 000 Ft / 222 EUR
Becsérték: 160 000 – 260 000 Ft
Estimate: 444 – 722 EUR

Scheiber

Hugó

#109

(1873-1950)

Utcán ¦ In the Street

Gouache, szén, papír ¦ Gouache, coal on paper, 41 x 57,5 cm
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: Scheiber H

Kezdő ár ¦ Starting price: 600 000 Ft / 1 667 EUR
Becsérték: 1 000 000 – 1 500 000 Ft
Estimate: 2 778 – 4 167 EUR

Gráber

Margit

#107

Szentendre ősszel ¦ Szentendre in Autumn, 1977

Pasztell, szén, papír ¦ Pastel, coal on paper, 43 x 61 cm
Jelezve balra lent és jobbra fent ¦ 
Signed bottom left and above right: Graber

Kezdő ár ¦ Starting price: 160 000 Ft / 444 EUR
Becsérték: 200 000 – 400 000 Ft
Estimate: 556 – 1 111 EUR

(1896-1993)
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Patkó

Károly

#111

(1895-1941)

Olasz tengerparton, 1930-as évek eleje ¦ 
Italian Beach, early 1930s

Akvarell, tus, papír ¦ 
Aquarelle, ink on paper, 40 x 50 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Reinold Hofstätter gyűjteményében

Kádár

Béla

#112

(1877-1956)

Akt ¦ Nude

Akvarell, papír ¦ Aquarelle on paper, 42,5 x 28 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kádár Béla

Kezdő ár ¦ Starting price: 550 000 Ft / 1 528 EUR
Becsérték: 800 000 – 1 400 000 Ft
Estimate: 2 222 – 3 889 EUR

#110

(1878-1959)

Márffy

Ödön

Fürdőző nő ¦ Bathing Woman, 1926

Színes litográfia, papír ¦ Coloured litography on paper, 36 x 29 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Márffy

Kezdő ár ¦ Starting price: 140 000 Ft / 389 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Életműjegyzék-szám ¦ Oeuvre-catalogue Nr.: G 3.2.2.10. 
¦	 In: Rockenbauer Zoltán: Márffy. 
	 Makláry Artworks, Budapest, 2006, 391. oldal

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Art Basel Fair, 1988. június 15. – június 20.
¦	 Art Fair Stuttgart, 1991

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, Szentendre, 2019, 270. oldal
¦	 Modern magyar litográfia. Szerk.: Bajkay Éva, Miskolc, 1998, kat. 78.
¦	 Rockenbauer Zoltán: Márffy. 
	 Makláry Artworks, Budapest, 2006, 391. oldal
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Vasarely

Victor

#114

(1906-1997)

Etude de perspective 

Színes szitanyomat, papír ¦ 
Coloured serigraphy on paper, 29 x 42 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Vasarely
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 57/100

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Hetey

Katalin

#115

(1924-2010)

Mappa – 6 db szitanyomat ¦ Folder of six serigraphs

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 25 x 24 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: C. Hetey
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 21/40

A hat tétel együttes kezdő ár ¦ Starting price of the 6 lots: 320 000 Ft / 889 EUR
Becsérték: 500 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 389 – 1 944 EUR

Pinczehelyi

Sándor

#113

Önarckép ¦ Self-Portrait, 1977

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 34,5 x 24,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Pinczehelyi, 1977
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 168/200

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:
¦	 Pinczehelyi Sándor, Pécsi Galéria és Vizuális Műhely, 

Pécs, 2010, 74. oldal

(1946)
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Kocsis

Imre

#116

(1940-2015)

Vázlat II. ¦ Study II., 1975

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 69 x 59,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kocsis Imre 1975
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Vázlat II. 20/6

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Vasarely

Victor

#118

(1906-1997)

L’echiqier 

Színes szitanyomat, papír ¦ 
Coloured serigraphy on paper, 41 x 35 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Vasarely
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 57/100

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Korniss

Dezső

#117

(1908-1984)

Rablók ¦ Muggers, 1977-80

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 42 x 38 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Korniss 77-80
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 110/74

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 300 000 – 500 000 Ft
Estimate: 833 – 1 389 EUR

Ficzek

Ferenc

#119

(1947-1987)

Forgalom ¦ Traffic

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 37 x 27 cm
Jelezve lent ¦ Signed below: 
Szeretettel Lucának 1974. december 19. Ficzek Ferenc
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 30 -. / 1974

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 240 000 – 360 000 Ft
Estimate: 667 – 1 000 EUR
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Kass

János

#120

Biblia (Lennél nékem atyámfia) ¦ Bible, 1984

Rézkarc, papír ¦ Etching on paper, 39 x 27,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kass/84
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: A/p
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Biblia

Kezdő ár ¦ Starting price: 70 000 Ft / 194 EUR
Becsérték: 120 000 – 140 000 Ft
Estimate: 333 – 389 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:
¦	 Kass János 80 éves. 
	 Képek az ótestamentumból. V. kép. (Lennél nékem atyámfia) 
	 Koller Galéria, Budapest, 2007

(1927-2010)

Csók

István

#122

(1865-1961)

Zsuzska, 1895

Szén, papír ¦ Coal on paper, 53 x 38 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Csók 95
Jelezve balra fent ¦ Signed above left: Zsuzska

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 400 000 – 700 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 944 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 „Arczképed előtt.” Illusztráció Dengi János költeményéhez. 
	 Megjelent: Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. 
	 Szerk.: Radó Antal. 35 magyar festőművész rajzaival. 
	 A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, 1901, 80. oldal
¦	 Csók István festészete. 
	 Szent István Király Múzeum, Székesfehérvár, 2013, 289. oldal, XVII.3.

Gross

Arnold

#121

(1929-2015)

Beszélgetések a barátságról, 1980 körül ¦ 
Conversations about Friendship, around 1980

Színes rézkarc, papír ¦ Coloured etching on paper, 24,5 x 38,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 
Beszélgetések a barátságról
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Gross Arnold

Kezdő ár ¦ Starting price: 260 000 Ft / 722 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-gyűjtemény. 
	 Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, 
	 MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 164. oldal

Párdarabja reprodukálva ¦ Pendant reproduced: 
¦	 Gross Arnold. Szerk.: Sinórós Szabó Katalin. 
	D unakönyv Kiadó, Budapest, 1993, 152. oldal

1.	 Csók István nővéréről 

	 készült fénykép, 1898 körül. 

	 Fotó: SZIKM
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Konok

Tamás

#125

(1930-2020)

Espacement, 1983

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 32 x 47,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Konok 83
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 9/30

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 240 000 – 360 000 Ft
Estimate: 667 – 1 000 EUR

Bortnyik

Sándor

#126

(1893-1976)

A tizenkettő – Illusztráció Alekszandr Blok: A tizenkettő c. költeményéhez ¦ 
The Twelve – Illustration for Aleksandr Blok's poem The Twelve, Berlin, 1923

Tus, pauszpapír ¦ Ink on tracing paper, 13 x 10 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Bortnyik (Bényi) S / 1923
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: "a tizenkettő"

Kezdő ár ¦ Starting price: 120 000 Ft / 333 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR

Fajó

János

#123

(1937-2018)

Kompozíció ¦ Composition, 1969-1991

Szitanyomat, papír ¦ Serigraphy on paper, 53 x 47 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Fajó’69-91.
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 14/90

Kezdő ár ¦ Starting price: 240 000 Ft / 667 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Erdély

Miklós

#124

(1928-1986)

Fércmű II. ¦ A quick work II.

Litográfia, papír ¦ Litography on paper, 14 x 24,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: ErdélyM
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Fércmű II. 8 ?

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 200 000 – 300 000 Ft
Estimate: 556 – 833 EUR
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Nagy

Gábor

#128

Alakok ¦ Figures, 1970

Diópác, kréta, papír ¦ 
Walnut mordant, crayon on paper, 15,5 x 14 cm
Jelezve középen lent ¦ 
Signed bottom center: Nagy Gábor 1970

Kezdő ár ¦ Starting price: 180 000 Ft / 500 EUR
Becsérték: 280 000 – 400 000 Ft
Estimate: 778 – 1 111 EUR

(1949)

Kádár

Béla

#129

Csipkegalléros nő ¦ Woman with Lace Collar

Tus, papír ¦ Ink on paper, 33 x 20 cm
Jelzés nélkül ¦ Not signed

Kezdő ár ¦ Starting price: 150 000 Ft / 417 EUR
Becsérték: 300 000 – 450 000 Ft
Estimate: 833 – 1 250 EUR

(1877-1956)

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦	 Műgyűjtők Galériája - Thebes Gallery. Budapest-Toronto, 1992
¦	 Városi Művészeti Múzeum Képtára, Győr, 2000. január 7. – március 5., kat. 5.

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Kádár Béla emlékkiállítás. Műgyűjtők galériája, Budapest, 49. oldal, kat. 95.
¦	 Kádár Béla. A modern rajzművészet mestere. 
	 Szerk.: N. Mészáros Júlia, 2001, 63. oldal, valamint a hátoldal borítóján

Vaszary

János

#127

(1867-1939)

Café

Ceruza, papír ¦ Pencil on paper, 11 x 17 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Vaszary János, 
Hagyatéki pecsét ¦ Legacy stamp

Kezdő ár ¦ Starting price: 100 000 Ft / 278 EUR
Becsérték: 150 000 – 200 000 Ft
Estimate: 417 – 556 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Révész István gyűjteményében
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Nagy

Gábor

#130

(1949)

Beszélgetők ¦ Chatting, 1993

Akvarell, ceruza, papír ¦ Aquarelle, pencil on paper, 65,5 x 50 cm
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: Nagy Gábor 1993

Kezdő ár ¦ Starting price: 280 000 Ft / 778 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Filep

Sándor

#131

(1954)

Varázsló (Epreskerti történetek), 1970-es évek ¦ 
Magician (Stories of Epreskert), 1970s

Tus, papír ¦ Ink on paper, 42 x 24,5 cm
Jelezve hátoldalon ¦ Signed on the reverse: 
Filep Sándor Epreskert történetek toll, tus 1970-es évek vége

Kezdő ár ¦ Starting price: 130 000 Ft / 361 EUR
Becsérték: 200 000 – 400 000 Ft
Estimate: 556 – 1 111 EUR

Kiállítva ¦ Exhibited:
¦ A Szölke-Gyűjtemény, MANK Galéria, Szentendre, 2020

Reprodukálva ¦ Reproduced:  
¦	 Wehner Tibor: A Szölke-Gyűjtemény. Festmény, grafika, szobor, érem. 
	 Ferenczy Múzeumi Centrum, MűvészetMalom, Szentendre, 2019, 149. oldal

Mednyánszky

László

#132

(1852-1919)

Nyírfatanulmány ¦ Birch Study

Akvarell, fedőfehér, ceruza, papír ¦ 
Aquarelle, white cover, pencil on paper, 32 x 24 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Mednyánszky

Kezdő ár ¦ Starting price: 400 000 Ft / 1 111 EUR
Becsérték: 600 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 667 – 2 222 EUR
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Gyarmathy

Tihamér

#133

(1915-2005)

Játékemlék ¦ Toy record, 1957

Gouache, ceruza, kollázs, papír ¦ 
Gouache, pencil, collage on paper, 28 x 20 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: GyT 1957

Kezdő ár ¦ Starting price: 340 000 Ft / 944 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

Lantos

Ferenc

#134

(1929-2014)

Elem-interferencia III. ¦ Element Interference III.

Szerigráfia, papír ¦ Serigraphy on paper, 46,5 x 46,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Lantos
Jelezve középen lent ¦ Signed bottom center: 
Sériegraphie 1980/84., V/VII. E.A.
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 
Elem-interferencia III.

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 360 000 – 500 000 Ft
Estimate: 1 000 – 1 389 EUR

Párdarabja reprodukálva ¦ Pendant reproduced:
¦	 Pinczehelyi Sándor. Szerk.: Lantos Ferenc. 
	 Alexandra Kiadó, Pécs, 2006, 176. oldal

Kondor

Béla

#135

(1931-1972)

Előkészületek a nagy vár védelmére ¦ 
Preparation for the Castle Defence

Rézkarc, papír ¦ Etching on paper, 29,5 x 22 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Kondor B.
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: 7/10
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: 
Szeretettel Cencinek Samu

Kezdő ár ¦ Starting price: 200 000 Ft / 556 EUR
Becsérték: 400 000 – 600 000 Ft
Estimate: 1 111 – 1 667 EUR

Proveniencia ¦ Provenance:
¦	 egykor Zelenák Crescencia gyűjteményében
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Derkovits

Gyula

#136

Ház a fák között ¦ House among the Trees, 1922

Akvarell, tempera, tus, papír ¦ Aquarelle, tempera, ink on paper, 27,5 x 32,5 cm
Jelezve jobbra lent ¦ Signed bottom right: Derkovits Gy 1922

Kezdő ár ¦ Starting price: 340 000 Ft / 944 EUR
Becsérték: 500 000 – 800 000 Ft
Estimate: 1 389 – 2 222 EUR

(1894-1934)

Scheiber

Hugó

#137

Külváros ¦ Suburb

Szén, pasztell, papír ¦ Coal, pastel on paper, 48,5 x 66,5 cm
Jelezve balra lent ¦ Signed bottom left: Scheiber H

Kezdő ár ¦ Starting price: 650 000 Ft / 1 806 EUR
Becsérték: 1 000 000 – 1 500 000 Ft
Estimate: 2 778 – 4 167 EUR

(1873-1950)
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szerzők abc-sorrendben

Ámos Imre�

58

Anna Margit�
6, 36

Bálint Endre�
37

Barcsay Jenő�
70, 79

Basilides Barna�
26

Belányi Viktor�
25

Benczúr Gyula�
51

Bernáth Aurél�
84, 86

Bor Pál�

31

Boromisza Tibor�
67

Bortnyik Sándor�
80, 103, 126

Czene Gábor�
42

Czimra Gyula�
17

Csiky Tibor�

77

Csók István�
122

Derkovits Gyula�
136

Diener Dénes Rudolf�
108

Emőd Aurél�
48, 82

Endrődi István�
33

Erdély Miklós�
124

Fajó János�
62, 123

Faragó Géza�
11, 35

Farkasházy Miklós� 16, 24, 55, 57, 93

Ferenczy Noémi�
50

Ficzek Ferenc�
119

Fiedler Ferenc�
65

Filep Sándor�
18, 131

Földi Péter�

66

Frey Krisztián�
78

Gábor Jenő�
7, 21

Gadányi Jenő�
12, 85

Gráber Margit�
107

Gross Arnold�
20, 121

Gyarmathy Tihamér�
89, 133

Gyémánt László�
41

Gyenes Gitta�
30

Halász Károly�
59

Halász Szabó Sándor�
102

Hencze Tamás�
100

Hetey Katalin�
115

Ilosvai Varga István�
105

Istókovits Kálmán�
13

Jancsek Antal�
5

Jeges Ernő�

83

Kádár Béla� 43, 75, 81, 94, 106, 112, 129

Kass János�
120

Keserü Ilona�
96

Kocsis Imre�
101, 116

Kondor Béla�
98, 135

Konok Tamás�
125

Korniss Dezső�
117

Kovács Péter�
74

Lakner László�
76

Lantos Ferenc�
88, 134

Mácsai István�
8

Márffy Ödön�
4, 53, 110

Mattis Teutsch János�
28

Maurer Dóra�
2, 95

Mednyánszky László�
54, 132

Mengyán András�
60

Molnár C. Pál�
23, 32

Molnár Vera�

1

Munkácsy Mihály�
47

Nádler István�
63, 99

Nagy Gábor�
128, 130

Nagy István�

44

Palotás József�
90

Patkó Károly�
104, 111

Pinczehelyi Sándor�
113

Pólya Tibor�
9, 34

Pór Bertalan�
22

Rékassy Csaba�
19

Rippl-Rónai József�
72

Rozsda Endre�
29, 38, 40, 64

Ruttkay György�
27

Ruzicskay György�
56

Scheiber Hugó�
109, 137

Schönberger Armand�
71

Schubert Ernő�
68, 91, 92

Sebők Margit�
52

Simon György János�
87

Szalay Lajos�
73, 97

Szőnyi István�
49, 69

Szőnyi István�
69

Than Mór�

46

Tichy Gyula�

15

Vajda Júlia�

61

Varga Hanna�
14

Vasarely Victor�
114, 118

Vaszary János�
3, 45, 127

Zemplényi Magda�
39

Zórád Ernő�

10



TECHNIKAI INFORMÁCIÓKÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK

1.	 A Mű-Terem Galéria, mint Árverési Ház, az árverést az árverezte-
tők megbízásából, mint kereskedelmi megbízott szervezi, rendezi 
és vezeti. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra 
úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tárgy katalógusszámát, 
valamint kikiáltási árát élőszóval kihirdeti, amire a venni szándéko-
zók kézfeltartással vagy online – a következő licit elküldése gomb 
megnyomásával – teszik meg ajánlatukat. 

2.	 A tárgy tulajdonjogát az az árverési vevő szerzi meg, aki a legma-
gasabb ajánlatot teszi, erről az aukciót követően értesítést kap és 
a tárgy árát teljes mértékben megfizeti, kivéve, ha a katalógusban 
jelzett védett tárgy esetében a 2001. évi LXIV Tv-ben biztosított 
elővásárlási jogát valamely állami szerv vagy személy érvényesíti. 

3.	 Az Árverési Ház, mint kereskedelmi megbízott, az árvereztető meg-
bízó nevében és képviseletében, annak teljeskörű meghatalmazása 
alapján jogosult az aukció során legmagasabb vételárat kínáló ve-
vővel az adásvételi szerződés megkötésére és a vételár átvételére. 
Ennek értelmében az adásvételi szerződés a megbízó (árvereztető) 
és a vevő (árverező) között jön létre. 

4.	 A vevő a vételár 20%-át foglalóként az árverésen készpénzben, 
vagy bankkártyával azonnal tartozik kifizetni. Amennyiben a teljes 
vételár egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy 
a helyszínen átvehető. Az egyes fizetési módokat az Árverési Ház 
pénzmosási szabályzata, továbbá a Pmt. korlátozhatja, melyet a 
Vevő tudomásul vesz. Az Árverési Ház biztosítja annak lehetősé-
gét, hogy az árverési vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az 
árverés időpontjától számított 7 napon belül egyenlítse ki. A vé-
telárba a foglaló összege – határidőben történő teljesítés esetén 
– beleszámít. Amennyiben az árverési vevő a megadott határidőig 
az árvereztetőnél a teljes vételárat nem rendezi, az Árverési Ház az 
árvereztető nevében az adásvételi szerződéstől elállhat. Ebben az 
esetben a vevő a foglalót elveszíti. 

5.	 A vevő az Árverési Ház részére közvetítői (megbízási) díjat tarto-
zik fizetni, amely a leütési ár összegének 23%-a. A közvetítői díj az 
ÁFA-t tartalmazza. 

6	 A vevő a vételár kiegyenlítését követően köteles gondoskod-
ni a megvett tárgy elszállításáról saját költségére és felelősségé-
re. Ennek elmulasztása esetén az Árverési Ház nem felel a tárgy 
sérüléseiért és a kárveszélyért, még akkor sem, ha az vis maior 
vagy bűncselekmény következménye (pl. a tárgyat eltulajdonítják). 
Amennyiben a vevő a megvett tárgyat az árverést követően felszó-
lítás ellenére sem szállítja el, úgy 6 hónap elteltével a kereskedelmi 
képviselő a tárgyat szabadon értékesítheti (a költségei levonását 
követően), a fennmaradt összeget pedig a vevő számára letétbe 
helyezi, melyhez a vevő jelen szabályzat ráutaló magatartással tör-
ténő elfogadásával kifejezetten is hozzájárul.

7.	 A leütött tárgyat visszavenni, és újra árverezésre bocsátani tilos. 
Amennyiben a már leütött tárgy esetén a vevő személye pontosan 
nem állapítható meg, az árvereztető jogosult a tárgyat újra árverés-
re bocsátani. Annak a kockázata, hogy a vevő személye, adatai nem 
pontosan állapíthatóak meg, a vevő felelősségébe tartozó kérdés, 
melynek valamennyi következményét egyedül köteles viselni, ezzel 
kapcsolatban az Árverési Ház a felelősségét kizárja.

8.	 Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely arra irá-
nyul, hogy harmadik személyeket, a piaci árat lényegesen megha-
ladó vételár kínálatára rávegyen, illetve így megkárosítson. Ez eset-
ben az Árverési Ház büntetőfeljelentést tesz.

9.	 Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden tárgy megte-
kinthető. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizá-
rólag azonosításul szolgálnak, így a vevőknek saját maguknak kell 
– az árverést megelőzően – meggyőződniük az árverési tételek álla-
potáról és arról, hogy azok megfelelnek-e a katalógus leírásainak. 
A tárgyak minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az 
állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején vannak. 

10.	A Mű-Terem Galéria valamennyi árverésre kerülő tárgy eredetisé-
géért garanciát vállal. Leütés után semmilyen felszólamlást nem ve-
szünk figyelembe, kivéve, ha a tárgy hamis, bár a katalógusban ere-
detinek van feltüntetve. Ebben az esetben az árverési vevő írásban, 
a tárgy származásával vagy eredetiségével kapcsolatban felmerült 
első kételyétől számított három hónapon belül, de nem később, 
mint az árverés napjától számított 5 év elteltével felszólamlással 
élhet. A kereskedelmi képviselő vállalja, hogy a szerződés megkö-
tésétől számított 5 éven belül a felszólalótól az értékesített tárgyat 
a megfizetett vételár ellenében visszaveszi, amennyiben arról a fes-
tő monográfusa / független igazságügyi szakértő és anyagvizsgálat 
megállapítja, hogy nem eredeti.  

11.	Az eladásra szánt tárgyak a kikiáltási ár alatt nem vásárolhatók 
meg. Az árverező által tett ajánlatért, a lefizetett árverési árért az 
Árverési Ház felelősséget nem vállal, és nem kötelezhető, hogy a 
nevezett tételt ugyanezen az áron egy későbbi időpontban újra ár-
verésre ajánlja, vagy forgalomba hozza. 

12.	Az árverési katalógusban „VÉDETT” jelzéssel szereplő tárgyakat 
Magyarországról kivinni nem lehet. A „VÉDETT” jelzésű tárgyak 
tulajdonosait a hatóság nyilvántartásba veszi, továbbá a tulajdo-
nosváltozás kötelezően bejelentendő a hatóság részére.

13.	Az árverés végén az el nem kelt tárgyak újra árverezését lehet kérni 
a kereskedelmi képviselőtől. A katalógusban jelzett EUR árak kizá-
rólag információs céllal szerepelnek a katalógusban. Az elszámo-
lás alapja minden esetben a vételár kiegyenlítése napján érvényes, 
MKB vételi árfolyam.

14.	Jelen üzleti feltételek pontjaiban nem szabályozott kérdésekben a 
Ptk. rendelkezései irányadóak, vitás kérdések esetén a felek aláve-
tik magukat a Budapesti II. és III. kerületi Bíróság kizárólagos illeté-
kességének. 

	 ONLINE AUKCIÓN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI 

	 Az online aukcióinkon előzetes regisztráció után lehet részt venni. 
	 A regisztráció során meg kell adnia nevét, lakcímét, telefonszámát, 

email címét, felhasználó nevét, jelszavát. Az Ön által megadott 
adatokat az Adatvédelmi Szabályzat szerint eljárva, bizalmasan 
kezeljük. 

	 Regisztrálni utoljára az aukció kezdete előtt 24 órával lehet. A Virág 
Judit Galéria és Aukciósház (Mű-Terem Galéria Kft.) nem vállal fe-
lelősséget az online aukciók esetében előre nem látható technikai, 
vagy természeti események következtében meghibásodás okozta 
üzemzavarból eredő károkért, e körben felelősségét előre és tel-
jes mértékben kizárja. Technikai hiba esetében (pl. szerverleállás) 
az aukciót megszakítjuk és az utolsó tételtől folytatjuk az árverést. 
Amennyiben a technikai hiba az aukció napján nem orvosolható, az 
árverés folytatására az Aukciós Ház másik napot jelölhet ki, mellyel 
kapcsolatban az Aukciós Ház a felelősségét kizárja.

	

	L icitálásra kizárólag előzetes regisztrációt követően van lehetőség.

	 A Virág Judit Galéria aukcióin a következő módokon licitálhat:

1.	 A Virág Judit Galéria online aukciós felületén, mely a www.
viragjuditgaleria.hu oldalon az aktuális aukció menüpont alatt ér-
hető el. 

2.	 Személyesen - Amennyiben személyesen vesz részt árveréseinken, 
az aukció megkönnyítése érdekében kérjük kedves vásárlóinkat, 
hogy tárcsával árverezzenek. A számozott tárcsák megkönnyítik az 
aukció vezetőjének, hogy az Ön licitjét azonosítani tudja. Abban az 
esetben, ha Ön a sikeres licitáló, kérjük, győződjön meg arról, hogy 
az aukció vezetője az Ön számával ütötte le a tételt. Kérjük, bármi-
lyen probléma esetén azonnal jelezzen az aukció vezetőjének. Az 
Ön kényelme érdekében lehetőség van regisztrálásra. Ez esetben 
az Önnél leütött tételeket tárcsaszámával gyűjtjük, melyet licitálása 
befejezése után egy alkalommal rendezhet. 

3.	 Írásbeli vételi megbízás útján - Írásbeli vételi megbízást leadhat 
személyesen, emailen, telefonon, valamint a Virág Judit Galéria 
online aukciós felületén. Vételi megbízás esetén, az Ön által adott 
megbízás alapján, a kereskedelmi megbízott – a megbízásnak meg-
felelően – hivatalból árverez. A tételt a többi licit függvényében a 
lehető legalacsonyabb áron biztosítjuk. Ugyanolyan összegű meg-
bízás esetén a korábban beérkezőt részesítjük előnyben. Kérjük, 
azt az összeget határozza meg, amelyet – személyes részvétel ese-
tén – megadna a tárgyért. 

	 A vételi megbízáson feltüntetett összeg leütési árként értendő. 
Amennyiben az árverés során azonos összegű ajánlat érkezik a te-
remből, mint a vételi megbízáson megadott maximális összeg, a 
vételi megbízás élvez elsőbbséget. Az online rendszeren keresztül 
leadott vételi megbízások és licitek elsőbbséget élveznek a sze-
mélyes licitekkel és a helyszínen teljesített vételi megbízásokkal 
szemben, mivel az online liciteket automatikusan teljesíti a rend-
szer. Online rendszeren keresztül leadott vételi megbízást legké-
sőbb 24 órával az aukció kezdetét megelőzően tudunk fogadni. 
Online leadott vételi megbízását az aukció időpontját megelőzően 
24 órával vonhatja vissza. Vételi megbízás esetén a meghatározott 
összeg 20%-a foglalóként készpénzben vagy bankkártyával fizeten-

dő, amiről a megbízó fél átvételi elismervényt kap. Ha ugyanarra a 
tárgyra harmadik személy magasabb összegű megbízást ad, vagy 
az árverés résztvevői magasabb ajánlatot tesznek, akkor a megbízó 
az árverés után – eltérve a Ptk. foglaló szerinti jogkövetkezményei-
től, mivel nincs szerződésszegés – a vételi megbízás elismervényé-
nek ellenében  levonás nélkül visszakapja. Amennyiben a megbízás 
sikeres, az árverési vételár 20%-a foglalónak tekintendő. 

4.	 Telefonon - Telefonos megbízást adhat emailen, telefonon, vagy 
személyesen a galériában. 

5.	 A vételár kiegyenlítése történhet készpénzben (az Árverési Ház 
mindenkori pénzmosási szabályzata, és a Pmt. rendelkezései ke-
retei között és az ezekben megjelölt értékhatárig), bankkártyával, 
vagy átutalással. Banki átutalás esetén a következő adatokat kérjük 
figyelembe venni: NÉV: Mű-Terem Galéria Kft. CÍM: 1055 Buda-
pest, Falk Miksa u. 30. 

	 BANK NÉV: Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. 
	 BANK CÍM: 1056 Budapest, Váci u. 36. 
	 BANKSZÁMLASZÁM: IBAN: HU17 10300002-20116523-00003285 

(Külföldi utalás esetén az első nyolc számjegy a banki azonosítót 
jelenti és az azt követő 2x8 számjegy jelöli a bankszámlaszámot) 

	 SWIFT: MKKBHUHB Az esetleges árfolyamkülönbségekből adódó 
problémák elkerülése miatt kérjük külföldi utalás esetén a vételár 
összegét Ft-ban megadni.  

6.	 A megvásárolt tárgyak kiadása az árverés napján a helyszínen, azt 
követően munkanapokon 10-18 óra között a Mű-Terem Galériában 
(Budapest, Falk Miksa u. 30.) történik. Amennyiben az árveréssel 
kapcsolatban további kérdése van, érdeklődni a kiállítás ideje alatt 
a Mű-Terem Galériában, a 00-36-1-312-20-71, 00 36-1- 269-46-
81 telefonszámokon lehet. Online aukciós tételek kiadása az árve-
rést követő naptól kezdődik, amennyiben a teljes vételár kiegyenlí-
tésre került.  

Budapest, 2021. február 8.



TECHNICAL INFORMATION FOR BIDDERSCONDITIONS OF SALE

1.	 Mű-Terem Gallery, as Auctioneer organises, handles and conducts 
the Auction on behalf of the vendors and acts as a commercial 
agent. The lots are called up in the same succession as in the 
catalogue in a way that the auctioneer announces the catalogue 
number, painter and starting price of the lot to be auctioned. 
The buyers then indicate their intention to bid by raising their 
numbered bidding paddles, or online by clicking on the place bid 
button. 

2.	 The buyer offering the highest bid will be informed following the 
sale, shall acquire the title of the lot, and pay its full price. In the 
case of items marked in the catalogue as ’protected – VÉDETT’, 
all Hungarian museums have priority to purchase the lot at the 
hammer price. The protected items cannot be exported from 
Hungary. Owners of these items are registered by the Ministry 
and any change in ownership must be reported to the relevant 
authorities.

3.	 The Auction House as a commercial agent is authorised by the 
commissioning party to sign the sale and the purchase agreement 
of the lot with the highest bidder and receive the purchase price 
on behalf of and to the benefit of the commissioning party. Under 
this arrangement the sale and purchase agreement shall be settled 
between the commissioning party (owner of the lot) and the buyer.

4.	 The buyer shall pay a deposit of 20% of the purchase price in cash 
or credit card upon the successful bid. In case the full purchase 
price is paid in one amount after the auction, the buyer can take 
immediate possession of the object. The Auction House allows a 
seven-day period from the date of the auction for the payment 
of the balance amount between the deposit and the full purchase 
price. The purchase price includes the amount of the deposit 
provided the deadline set for the balance payment has been met. 
The Auction House reserves the right to terminate the sale and 
purchase agreement unilaterally if the purchase price has not 
been paid in full by the set deadline. In this case the paid deposit 
is not reimbursable to the buyer.

5.	 Beside the hammer price, the buyer shall pay a buyer’s premium 
equalling 23% of the hammer price to the Auction House. The 
buyer’s premium includes VAT, but it is not refundable.

6.	 The buyer is responsible for the package and transport of the 
purchased item at his own cost and risk once the full purchase 
price has been paid. Failure to do so on the part of the buyer shall 
release the Auction House from any responsibility for any loss 
of or damage to the purchased item. If the buyer does not take 
the purchased item after the auction despite the request, after 
6 months the sales representative is free to sell the item (after 
deducting the buyer’s costs) and deposit the remaining amount to 
the buyer, to which the buyer expressly agrees to.

7.	 Once awarded to the highest bidder, the item may not be 
repurchased or re-auctioned again, unless the identity of the 
buyer cannot be established. In this case the Auctioneer is entitled 
to re-auction the item.

8.	 All collusion or conspiracy on behalf of any party, planning to 
force a third party to make an unreasonable high bid, and thus 
inflict any loss on the third party is strictly forbidden.

9.	 All lots shall be on display at the exhibition prior to the Auction. 
All descriptions and illustrations in the catalogue are only for 
identification purposes. The bidder is responsible for inspecting 
the condition of the auction lots – prior to the auction – and 
for deciding whether this is in accordance with the catalogue 
description.

10.	Mű-Terem Gallery guarantees that all items in the Auction are 
genuine. All items are sold with the defects and imperfections 
they may have at the time of the Auction. Once awarded to the 
Buyer, no objections to the physical condition of the item will 
be considered, unless the item is fake though marked genuine 
in the catalogue. In this case the buyer may contest the sale in 
writing within 3 months of the initial doubt to the provenance or 
genuinness of the item, but no later than 5 years from the date 
of the Auction. The Auction House undertakes to repurchase the 
item from the Buyer for a price including the hammer price and 
the buyer’s premium within 5 years from the Auction date if an 
independent expert establishes that the item is not genuine.

11.	Auction items may not be purchased below the starting price. The 
Auction House cannot be compelled to re-enter the same item in 
another auction at a later date.

12.	Items marked „PROTECTED” in the auction catalogue cannot 
be exported from Hungary. The owners of the objects marked 
„PROTECTED” are registered by the authorities, and the change 
of ownership must be notified to the authorities.

13.	Unsold items may be re-auctioned at the end of the Auction 
upon request to the Commercial Agent. The EUR prices listed in 
the catalogue are only published for information purposes. The 
current daily exchange rates will be used on the day of actual 
payment.

14.	In matters not regulated in the clauses of the current listed 
business conditions the Civil Code should be followed. In case 
of disputes, the parties submit to the exclusive jurisdiction of 
Budapest II. and III. District Courts.

PARTICIPATION IN ONLINE AUCTIONS – TERMS AND CONDITIONS

You can participate in our online auctions following the pre-
registration. During registration you must provide your personal 
information – address, telephone number, e-mail address –, 
username and password. The information you provide will be treated 
confidentially in accordance with the Privacy Policy. You can register 
last until 24 hours before the start of the auction.
In the case of online auctions Virág Judit Gallery and Auction House 
(Mű-Terem Galéria Kft.) is not liable for damages resulting from 
malfunctions The Civil Code shall govern in any matter unregulated in 
the present Conditions of Sale. Should any dispute arise, the Parties 
accept the competence of the Municipal Court of Budapest.

You are eligible to bid online only after Pre-registration.  

You can bid on Virág Judit Gallery’s auctions the following ways: 
Through the online auction platform of Virág Judit Gallery, in person, 
by a written absentee bid, and by phone.

You can place a written absentee bid form in person, via email, by 
phone, and on the online auction platform of Virág Judit Gallery – 
www.viragjuditgaleria.hu -.

We can accept an absentee bid submitted though the online system 
no later than 24 hours before the start of the auction. It is possible to 
cancel your online absentee bid 24 hours before the auction date. You 
can place a telephone absentee bid via email, by phone, or in person 
in the gallery.

1.	 Bids can be made in person, through the commercial agent or 
over the phone. The following rules shall apply: All bidders are 
requested to use their paddle when bidding in order to help make 
the auction process more effective. The use of numbered paddles 
will help the auctioneer to identify one’s bid. In case one’s bid 
has been accepted, please ascertain that your paddle number 
has been registered. In case of any problems, please notify the 
auctioneer immediately. Bidders can have their paddle numbers 
registered for their convenience. All items awarded to the bidder 
will then be collected under the registered paddle number and 
the bidder will have the right to settle payment for all items in one 
amount at the end of the bidding. 

2. 	 Absentee bids will be made on the bidder’s behalf by the 
commercial agent in accordance with the authorisation given by 
the bidder to agent. Such bids can be submitted to the Virág 
Judit Gallery / Mű-Terem Gallery, during the exhibition, in a 
postal letter or through fax (fax no.: +36-1-269-46-81). Such bids 
must be received by the auctioneer no later than 24 hours before 
the auction date. The Commercial agent will make every effort 
to secure the item at the lowest price to the absentee bidder. In 
case two absentee bids of the same price indication are submitted 
for one auction lot, the one submitted first will take precedence. 
Please always indicate your price limit where you would stop 
bidding for the item if you participated in person at the auction. 
Absentee bids submitted without a price limit indicated will not be 

accepted. If during the auction the same amount is received from 
a bidder in the room as the maximum amount specified within the 
absentee bid form for the very same lot, the absentee bid enjoys 
priority.

3. 	 For absentee bids, 20% of the indicated limit price amount will be 
paid in cash or credit card as a deposit, for which a receipt will be 
given to bidder. If another absentee bid with a higher price limit 
indicated is submitted for the same lot, or higher bids are placed 
during the auction, the paid deposit will be returned to the bidder 
against the issued receipt without any deduction after the auction. 
If the absentee bid is successful, the deposit will be included in 
the purchase price. 

4. 	 The purchase price shall be settled in cash in accordance with 
Points 4 and 5 of the Conditions of Sale.

In case of wiring please indicate the amount in HUF in order to avoid 
Exchange rate differences. 

NAME: Mű-Terem Galeria Kft. 
ADDRESS: Falk Miksa u. 30., 1055 Budapest, Hungary 
IBAN: HU17 10300002-20116523-00003285 
ACCOUNT NUMBER: 20116523-00003285 BANK ACCOUNT: 
10300002 
SWIFT: MKKBHUHB BANK: Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. – 
Hungarian Foreign Trade Bank Ltd. 
BANK ADDRESS: Váci u. 38., 1056 Budapest, Hungary 

Buyers can take possession of purchased items at the auction venue 
on the day of the auction or in the Virág Judit Gallery / Mű-Terem 
Gallery (30. Falk Miksa utca, Budapest between 10:00 a.m. and 6:00 
p. m. on workdays.) 

Should you have further questions with regards to the Auction, please 
contact Virág Judit Gallery / Mű-Terem Gallery in person or on the 
phone.
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